
Відкриваючи засідання, Голо-
ва комітету Андрій КОЖЕМ'ЯКІН 
наголосив, що члени комітету пра
цюватимуть виключно на професій
ній основі, не зважаючи на партій
ну належність. Він підкреслив, що 
роботи в народних обранців буде 
вдосталь, адже в правоохоронній 
сфері все ще залишається чимало 
проблем. Не випадково у Верхо
вній Раді четвертого, п’ятого та шос
того скликань Комітет з питань за
конодавчого забезпечення право
охоронної діяльності був одним із 
найбільш завантажених законопро
ектною роботою й кожен десятий 
із ухвалених парламентом законів 
підготовлено саме в ньому. 

Про стратегічні напрями рефор
мування МВС членів комітету по
інформував перший заступник 
міністра внутрішніх справ Сер-
гій ЧЕРНИХ. Так, на виконання ука
зів і доручень Президента Віктора 
Януковича й з урахуванням пропо
зицій робочої групи Комітету з пи
тань реформування правоохорон
них органів пропонується створити 
право охоронне багатопрофільне ві
домство цивільного типу з функція
ми, характерними для аналогічних 
структур європейських країн. Нині 
через міністра внутрішніх справ уже 
спрямовується та координується ді
яльність таких центральних орга
нів виконавчої влади, як Державна 
міграційна служба та адміністрація 
Державної прикордонної служби.

– Багатопрофільність, деміліта
ризація й розумна децентралізація 
управління мають стати основними 
характеристиками оновленого мініс
терства, — пояснив С. Черних. 

Реформування на першому етапі 
почнеться зі створення національної 
поліції України як центрального ор
гану виконавчої влади, для чого по
трібно буде або внести зміни до за
кону про міліцію, або ухвалити закон 
про поліцію. Національна поліція за
безпечить виконання основних пра
воохоронних функцій (забезпечення 
громадської безпеки, а також без
пеки дорожнього руху, боротьба зі 
злочинністю, охорона прав і свобод 
громадян, розслідування злочинів 
тощо), які нині виконують структурні 
підрозділи МВС. У її складі пропону
ється створити фінансову поліцію, що 
зосередить усі функції протидії еко
номічній злочинності, перебравши їх 
від інших правоохоронних органів. 
Національна поліція складатиметь
ся з кримінальної поліції, поліції гро
мадської безпеки, фінансової, тран
спортної, а також спеціальної поліції. 
Такі перетворення супроводжувати
муться цілковитою переатестацією 
особового складу, а також зменшен
ням кількості керівного складу.

На другому етапі пропонується 
створити Державне бюро розсліду
вань і провести реформування внут
рішніх військ. Бюро розслідувань 
– незалежний антикорупційний ор
ган, наділений функціями проведен

ня розслідування всіх типів злочинів, 
учинених високопосадовцями, пра
цівниками правоохоронних органів 
та судів. 

– Створення такого органу відпо
відатиме міжнародним стандартам і 
нормам нового КПК, сприятиме мі
німізації конфлікту інтересів, – наго
лосив С. Черних. 

Загалом реформування системи 
внутрішніх справ пропонується за
вершити 2015 року. Перший заступ
ник міністра також запропонував 
провести наприкінці першого квар
талу 2013 року комітетські слухання 
стосовно проблемних питань діяль
ності правоохоронних органів в умо
вах нового КПК.

Заступник Генерального про-
курора України Анатолій ПРИШКО 
вважає за необхідне ініціювати роз
робку закону про систему правоохо
ронних органів в Україні, який вста
новлював би перелік таких органів 
або визначав вичерпні та конкретні 
критерії віднесення державних чи ін
ших органів до правоохоронних. 

У зв’язку з реорганізацією, що 
відбувається в органах податкової, 
митної та прикордонної служб, єди
не зведення законів дасть змогу уні
фікувати нормативну базу, яка ре
гулює їхню діяльність. А. Пришко 
також наголосив, що першочергове 
значення має ухвалення Верховною 
Радою закону про кримінальні про
ступки, як це передбачено прикінце
вими положеннями КПК.

Олексій СИЩУК

На засіданні парламентського Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної 
діяльності народні депутати обговорили з керівниками МВС, Генпрокуратури, СБУ, 
пенітенціарної служби, податкової міліції, а також прикордонної й міграційної служб 
пріоритети законотворчої роботи.

МВС створює національну поліцію
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.
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Заступник голови Служ-
би безпеки України Володимир  
ПОРОДЬКО підкреслив, що підго
товка нової редакції Закону «Про 
Службу безпеки України» є ключо
вим завданням із законодавчого за
безпечення діяльності СБУ. Цей до
кумент визначить статус Служби без
пеки, уточнить її завдання, загальну 
структуру та чисельність з огляду на 
зміни, які відбулися в кримінально
процесуальному законодавстві.  
В. Породько звернув увагу на потре
бу низки змін у законодавстві, що 
регламентує оперативнорозшукову 
діяльність, а також проведення 
оперативнотехнічних заходів у про
цесі здійснення контррозвідувальної 
діяльності. 

– Нинішній порядок проведення 
таких заходів практично паралізує ви
конання завдань із захисту основ на
ціональної безпеки, які не пов’язані з 
протиправною (з точки зору криміна
лу) діяльністю, – зауважив він.

Як повідомив перший заступник 
начальника податкової міліції 
Василь КОВАЛЬ, штатну чисельність 
податкової та митної служб після їх 

об'єднання в Міністерство доходів і 
зборів скорочено на 6,8 тисячі оди
ниць. Після затвердження Президен
том України положення про міністер
ство проекти законів щодо роботи мі
ністерства та податкової міліції буде 
направлено до Верховної Ради.

Перший заступник голови 
Державної пенітенціарної служ-
би України Сергій СИДОРЕНКО 
розповів, що основним стратегічним 
документом відомства є Концепція 
державної політики у сфері рефор
мування Державної кримінально
виконавчої служби України, за
тверджена Указом Президента від 8 
листопада 2012 року. За його слова
ми, багато питань стосуються опо
даткування системи виробничої ді
яльності пенітенціарної служби, в 
якій працюють майже 100 підпри
ємств, а також проведення держав
них закупівель.

Заступник міністра з питань 
надзвичайних ситуацій, голо-
ва комісії з реорганізації МНС  
Василь ПАШУК наголосив, що зав
дяки фаховій роботі профільного 
комітету минулого року народні де

путати ухвалили Кодекс цивільно
го захисту, який є базовим законом 
у діяльності відомства. Він розповів 
про деталі реорганізації МВС, яке 
згідно з Указом Президента від 26 
грудня 2012 року об’єднується з Дер
жавною інспекцією техногенної без
пеки й реорганізовується в Держав
ну службу з питань надзвичайних 
ситуацій.

В. Пашук звернув увагу, що в 
держбюджеті на 2013 рік узагалі не 
виділено коштів на виконання За
гальнодержавної цільової програ
ми захисту населення і територій від 
надзвичайних ситуацій.

Насамкінець Андрій Кожем'якін 
подякував керівникам правоохо
ронних органів за участь у засіданні 
комітету та запросив їх до активної 
законодавчої співпраці. Він також 
зазначив, що новий Кримінальний 
процесуальний кодекс тільки по
чав діяти, тому робити якісь серйоз
ні узагальнення поки що зарано. Але 
очевидно, що сфери регулювання 
початку досудового розслідування, 
проведення негласних слідчих дій та 
низка інших  потребуватимуть змін.

Начальник Департаменту ДАІ МВС України Валерій ЛОЗОВИЙ: 

«Новації для водіїв, сподіваємося,
будуть ефективні»

Сумна статистика. У 2012 році в Україні 
зареєстровано 30536 ДТП із потерпілими. 
При цьому 5046 учасників дорожнього руху 
загинуло (в 2011 році на 138 осіб менше). 
Тобто кожна шоста пригода забирала життя 
українських громадян, у кожному третьому 
випадку смерть припадала на долю 
пішоходів. Ці жахливі цифри оприлюднили 
на недавньому брифінгу в Департаменті ДАІ 
МВС України за підсумками минулого року. 
Основні причини аварій – перевищення 
встановленої швидкості (кожна четверта 
ДТП) і порушення правил маневрування 
(кожен п’ятий випадок).

Автоінспектор не стоятиме з радаром
В Європі швидкість у населених пунктах обмежують 

до 50 і навіть до 40 кілометрів на годину. Українські лиха
чі «пролітають» містами й селами з не менш як 80 км/год 
замість дозволених 60. Учені підрахували, що саме за та
кої швидкості зростає пропускна спроможність автошля
хів. Бо, рухаючись так швидко, водії збільшують дистан
ції між машинами. «Тож і виходить: якщо перші їдуть 80 
км/год, то вже через 40–50 автомобілів водії рухаються 
зі швидкістю черепах!» – констатував В. Лозовий.

Нині на дорогах державного значення розпоча
ли встановлювати автоматичні реєстратори швидкості 
«Гарпун», які в режимі реального часу передаватимуть 
на найближчий пост ДПС фото автомобілялихача. Ін
спектор ДАІ обов’язково зупинить порушника й складе 
протокол. «Маємо намір уже в першому півріччі повніс
тю відмовитися від приладів без функції відеофіксації, 
таких, зокрема, як «Іскра», – зазначив начальник Депар
таменту ДАІ МВС України.Ві
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